



**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В  
ЖИТОМИРСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Старий Бульвар, 5/37, м. Житомир, 10008,  
тел. (0412) 407-328, [www.zt.npu.gov.ua](http://www.zt.npu.gov.ua)

**Валерію ОЛЕКСАНДРОВУ**  
foi+fequest-108676-  
8a674b06@dostup.pravda.com.ua

23.02 2023 року № 531/405/05/12 -  
На № \_\_\_\_\_ від 2023

**Про розгляд запиту**

***Пане Валерію!***

На виконання запиту Житомирської обласної військової адміністрації від 16.02.2023 № Ф/10/27-23/ЗПІ щодо Вашого запиту про доступ до публічної інформації від 14.02.2023 повідомляємо, що станом на 22 лютого поточного року вакантні посади слідчих слідчого відділення поліції № 5 Житомирського районного управління поліції ГУНП в Житомирській області відсутні.

Однак, з 17 лютого по 07 березня 2023 року здійснюється реєстрація на вакантні посади слідчих в інших територіальних (відокремлених) підрозділах Головного управління Національної поліції в Житомирській області. Детальна інформація про відкриті вакансії, а також основні службові обов'язки слідчого, бажані якості та навички, вимоги до кандидатів та перелік необхідних документів розміщені в мережі інтернет за посиланням: <https://nabir.np.gov.ua>. Реєстрація на конкурс також здійснюється на даному сайті.

Повідомляємо, що прийняття на службу до Національної поліції України проводиться на загальних підставах, відповідно до вимог Типового порядку проведення конкурсу на службу до поліції та/або зайняття вокальної посади, затвердженого наказом МВС України від 25.12.2015 № 1631 (зі змінами).

За вимогами запиту, службовими обов'язками слідчого є: здійснення досудового розслідування кримінальних правопорушень у межах визначеної підслідності, проведення слідчих (розшукових) дій, інших процесуальних дій, відповідно до вимог КПК України; своєчасне реагування на заяви та повідомлення про вчинення злочину, взяття участі у роботі слідчо-оперативних груп.

Під час досудового розслідування слідчий самостійно приймає процесуальні рішення, крім випадків, коли законом передбачено винесення рішення слідчого судді, суду або згода прокурора чи погодження керівника слідчого підрозділу або якщо рішення про його проведення приймає виключно прокурор, і є відповідальним за законне та своєчасне виконання цих рішень.

При виконанні своїх службових обов'язків слідчий зобов'язаний:

1) під час досудового розслідування дотримуватися вимог Конституції України, КПК України та законів України, міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України;

2) забезпечувати повне, усебічне та неупереджене розслідування кримінальних правопорушень у межах установлених КПК України строків;

3) виконувати доручення та вказівки прокурора, які надаються в письмовій формі;

4) забезпечувати реалізацію в повному обсязі прав і законних інтересів усіх учасників кримінального провадження;

5) не розголошувати відомості, що становлять державну чи іншу таємницю, що охороняється законом, інформацію про приватне (особисте і сімейне) життя особи та інші відомості, здобуті при розслідуванні кримінальних правопорушень;

6) не вчиняти будь-яких дій, що ганьблять звання слідчого і можуть викликати сумнів у його об'єктивності та неупередженості;

7) у разі наявності підстав, передбачених статтею 77 КПК України, заявляти самовідвід від участі в кримінальному провадженні в порядку, визначеному статтею 80 КПК України.

Слідчий має право в порядку, передбаченому КПК України, доручати відповідним уповноваженим оперативним підрозділам поліції проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій. Доручення слідчого щодо проведення слідчих (розшукових) дій та негласних слідчих (розшукових) дій є обов'язковими для виконання.

Бажані якості та навички до кандидата на посаду слідчого: висока мотивація та орієнтація на якісні зміни в державі, аналітичні здібності, здатність систематизувати, узагальнювати інформацію, компетентність, комунікабельність, неупередженість та порядність; самостійність, організованість, відповідальність, наполегливість, рішучість, стриманість, здатність швидко приймати рішення в умовах обмеженого часу, стійкість до стресу, емоційних та фізичних навантажень, вміння аргументовано висловлювати свою думку, прагнення до розвитку та самовдосконалення, досвід роботи з ПК (офісні програми, Інтернет) на рівні впевненого користувача.

Вимоги до кандидатів: громадянство України, вік від 18 років, вища освіта освітнього ступеня (освітньо-кваліфікаційного рівня) бакалавра, спеціаліста, магістра за спеціальністю «Правознавство» та «Право», вільне володіння українською мовою, знання Конституції України та кримінального процесуального законодавства, ЗУ «Про Національну поліцію», ЗУ «Про запобігання корупції».

Для необхідності уточнення інформації щодо проведення конкурсу на вакантні посади слідчих в підрозділах Головного управління Національної поліції в Житомирській області можна звернутися до відповідальної особи: Гайдаманчука Олександра Михайловича, тел.: (068)732-76-74, (067)412-62-28, ел.пошта: konkurs-police.zt@ukr.net.

**З повагою**  
заступник начальника

Інна Базилюк 407-366



Ілля ГУЛЕВАТИЙ